

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委



公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2022年6月19日 星期日
壬寅年五月二十一 第18269期



盐阜大众报业集团 宣

提高一体推进『三不腐』能力和水平

新华社北京6月18日电 中共中央政治局6月17日下午就一体推进不敢腐、不能腐、不想腐进行第四十次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，反腐败斗争关系民心这个最大的政治，是一场输不起也决不能输的重大政治斗争。要加深对新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的认识，提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐能力和水平，全面打赢反腐败斗争攻坚战、持久战。

中央纪委国家监委案件监督管理室主任刘美频就这个问题进行讲解，提出了工作建议。中共中央政治局的同志认真听取了讲解，并进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了重要讲话。他强调，勇于自我革命是党百年奋斗培育的鲜明品格。在各个历史时期，党坚持从严治党，进入新时代，我们就推进反腐败斗争提出一系列新理念新思想新战略，把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局，探索出依靠自我革命跳出历史周期率的有效途径。党通过前所未有的反腐败斗争，赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动，赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。

习近平指出，党的十八大以来，我们在反腐败斗争中取得了显著成效、积累了重要经验。一是构建起党全面领导的反腐败工作格局，健全了党中央统一领导、各级党委统筹推进、纪委监委组织协调、职能部门高效协同、人民群众参与支持的反腐败工作体制机制。二是从治标入手，把治本寓于治标之中，让党员干部因敬畏而“不敢”、因制度而“不能”、因觉悟而“不想”。三是始终坚持严的主基调不动摇，以零容忍态度惩治腐败，坚决遏制增量、削减存量，严肃查处阻碍党的理论和路线方针政策贯彻执行、严重损害党的执政根基的腐败问题，坚决清除对党阳奉阴违的两面人、不收钱不收手的腐败分子，深化重点领域反腐败工作，态度不变、决心不减、尺度不松。四是扎紧防治腐败的制度笼子，形成了一整套比较完善的党内法规体系和反腐败法律体系，增强制度刚性，防止“破窗效应”，贯通执纪执法，强化综合效能，确保各项法规制度落地生根。五是构筑拒腐防变的思想堤坝，用理想信念强基固本，用党的创新理论武装全党，用优秀传统文化正心明德，补足精神之“钙”，铸牢思想之“魂”，筑牢思想道德防线。六是加强对权力运行的制约和监督，深化党的纪律检查体制改革、国家监察体制改革，实现党内监督全覆盖、对公职人员监察全覆盖，强化党的自我监督和群众监督，把发现问题、推动整改、促进改革、完善制度贯通起来，教育引导党员干部秉公用权、依法用权、廉洁用权、为民用权。

习近平强调，腐败是党内各种不良因素长期积累、持续发酵的体现，反腐败就是同各种弱化党的先进性、损害党的纯洁性的病原体作斗争。这种斗争极其复杂、极其艰难，容不得丝毫退让妥协，必须始终保持正视问题的勇气和刀刃向内的坚定，坚决清除毒瘤、清除毒源、肃清流毒，以党永不变质确保红色江山永不变色。

习近平指出，反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固，但形势依然严峻复杂。我们对腐败的顽固性和危害性绝不能低估，必须将反腐败斗争进行到底。

盐城市苏州商会成立

苏盐两地架起南北共建新桥梁

本报讯（沈正安 记者 夏恒瑾）6月16日，盐城市苏州商会第一届会员大会暨成立大会举行，加深苏盐兄弟情谊，搭建政企沟通平台，架起南北共建新桥梁，助推长三角一体化产业发展基地建设。

目前，苏州籍企业家在盐城开办的企业有1200多家。盐城市苏州商会由阿特斯阳光电力、东山精密、纽威工业、金川新材料、苏州银行盐城分行等5家单位发起，盐城市40多家苏州相关企业积极响应而成立。“盐城市苏州商会成立，为我们这些在盐城创业的苏商建起了一个充满乡情、亲情、友情的会员之家，为苏盐两地架起了一座友谊的桥梁。”商会的会员企业代表们倍感自豪，大家表示，要把商会当作温馨家园、快乐驿站、坚强后盾，以商引商，投资兴业，提升苏商影响力、美誉度，积极投身“强富美高”新盐城现代化建设，力争打造融入全省、对接长三角城市群“主阵地”和南北合作“新标杆”。

近年来，盐城和苏州合作领域持续拓展，合作层次不断提升。盐城市苏州商会成立正逢其时，将积极投身区域联动发展、长三角一体化产业发展基地建设，积极参与项目招引，进一步扩大商会影响力，促进两地深化交流、合作共赢。



东台市富乐德石英科技有限公司拥有高精度晶锭激光切割机先进设备，主要生产高纯精密石英新材料产品，出口美国、日本、新加坡等地。
记者 单丹 摄

全市文化和旅游产业发展大会召开

释放文旅消费潜力 助力稳住经济大盘
签署系列合作协议 签约15个项目总投资116亿元

本报讯（记者 王叶州）6月18日，全市文化和旅游产业发展大会召开，深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神，认真落实全国稳住经济大盘电视电话会议部署和省委要求，进一步放大世遗品牌效应，提升盐城文旅产业发展集约化、品质化、国际化水平，全面释放文旅消费潜力，助力稳住宏观经济大盘，努力保持平稳健康的经济环境。市委书记徐缨，文化和旅游局党组书记、局长杨志纯分别线上线下致辞。市委副书记、市长周斌作专题推介。市委常委、市人大常委会主任王荣，市政协主席陈红红等出席。

徐缨代表市委、市政府向出席嘉宾表示热烈欢迎，向长期关心支持盐城发展的朋友表示衷心感谢。她说，文化旅游产业是稳住经济大盘的重要力量。盐城厚重如书，散发着历史的底蕴；灵动如诗，演绎着生命的精彩；唯美如画，勾勒着心中的远方；温馨如家，洋溢着温暖的幸福，每年有数十万游客前来探秘自然、邂逅精彩，尽享一段诗与远方、星辰大海的旅程。当前，全市上下正沿着习近平总书记擘画的“强富美高”宏伟蓝图，切实扛起稳住宏观经济大盘政治责任，书写勇当沿海地区高质量发展排头兵的精彩画卷。我们相信，“盐”之有物的独特禀赋，“盐”之有味的文旅产品，“盐”之有情的优质服务，必将创造文旅资源的富矿、提供丰富多彩的体验、搭建创新创业的舞台，成就合作之美，共同推动文旅产业高质量发展。



6月18日，全市文化和旅游产业发展大会召开。大会现场，我市和国内部分城市签订了城市文旅区域战略合作协议，并签约了15个文旅产业项目。

蔡萍通过视频代表文化和旅游局产业发展司向大会的召开表示祝贺。她说，近年来，盐城市委、市政府坚定文化自信，厚植生态品牌优势，探索文旅融合创新发展之路，取得了明显的成效，盐城文旅影响力不断扩大。在新冠肺炎疫情持续影响下，我国文旅产业发展前景依然广阔。希望盐城市认真落实全国稳住经济大盘电视电话

会议精神，进一步凝聚行业发展共识，充分发挥本地独特资源优势，放大世界自然遗产地、国际湿地城市等品牌效应，探索一条具有盐城特色的文旅产业高质量发展之路，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

徐宁致辞时说，近年来，盐城深入实施文化产业“六个一”工程，加快建设文化赋能高质量发展示范区，聚力打造世界级滨海生态旅游廊道，文旅产业迎来历史机遇期。高规格召开文

化和旅游产业发展大会，彰显了盐城贯彻落实党中央和省委决策部署的坚定决心，相信以此次大会为契机，必将开创文化和旅游产业高质量发展崭新局面。希望盐城牢牢把握长三角区域一体化等国家战略机遇，发挥沿海区位优势，坚持创新驱动发展，推进城乡统筹共建，发挥好文化产业引领作用，为加快建设文化强省作出更大贡献。

（下转2版）



游客在花海中拍照留影。

近年来，盐都区盐渎街道花吉村致力打造集“农业+旅游+深加工+产学研”于一体的农旅示范区，更好地满足乡村旅游需求。由省、市农科院与花吉葵园合作成立葵花产业研究院，葵花产业基地，逐步完善相关基础设施建设，不断拓宽农民增收渠道。
记者 周晨阳 摄



目前，花吉村千亩葵花相继开放，宛如一幅美丽的田园诗画。

奋进新征程 建功新时代 大美中国盐城篇

千亩葵花 向阳绽放

今日导读

“滨海天场山芋干”登上“大雅之堂”

“滨海天场山芋干”是滨海县首件、盐城市第三件农产品区域品牌集体商标。在山芋干商品上获得区域品牌集体商标的，江苏省内仅此一件。

>>>详见2版

文化强国筑牢“数字基石”

近年来，我国数字文化产业发展按下“加速键”。2021年全国规模以上文化及相关产业中，数字文化新业态特征较为明显的16个行业小类实现营业收入39623亿元，比上年增长18.9%；两年平均增长20.5%。

>>>详见4版

射阳：擘绘“航海图” 奋进“赶考路”

奋进新征程 建功新时代 总书记请放心

□路宏生 陈鹏飞 戴超 记者 黄云鹰

浩瀚黄海奔流不息，激荡强劲发展脉动；湿地息壤与日俱增，孕育无限发展未来。拥有105.3公里海岸线、全省最大海域面积的射阳，在新发展理念的指引下，把发展向海特色产业作为根本抓手，全方位推动目光向海、力量向海、要素向海，高质量发

展不断取得新突破，连续跻身全国县域经济百强县，2021年入选全国综合实力百强县、投资竞争力百强县、县域生态生产总值百强县。

潮涌千帆竞，奋楫正当时。“我们坚决落实‘疫情要防住、经济要稳住、发展要安全’重要指示批示精神，按照省市部署要求，抢抓长三角一体化和江苏沿海高质量发展机遇，全力以赴推动经济平稳运行和项目建设，在新一轮区域竞争中赢得主动、抢占先机，为盐城‘勇当沿海地区高质量发

展排头兵’多挑担子、多作贡献。”射阳县委书记吴冈玉说。

绿色转型乘风起势 锚定千亿产业百亿集群

长三角区域一体化发展、碳达峰碳中和、江苏沿海开发等一系列重大战略密集实施，为射阳在更高层次上参与区域竞争提供全新赛道、打开广阔空间。

5月31日，2022射阳（深圳）新能源汽车及动力电池产业链招商推介会收获满满。活动当天集中签约10个重大产业项目。“双碳”大背景下，射阳下好绿色低碳产业发展的“妙手”。

从“十三五”时期的“聚焦项目强县，聚力开放创新”到“十四五”时期的“厚植产业根基，赋能绿色发展”，射阳始终聚焦实体经济，坚持项目为王。

近年来，射阳致力打造江苏沿海开放开发示范区、长三角北翼绿色转型先行区，锚定“千亿级新能源产业和N个百亿级特色产业集群”目标，布局风电装备、动力电池2条地标性产业链，粮油加工、精密结构件2条优势产业链，智慧家纺、光电显示、水污染防治设备3条潜力产业链，落户远景智慧能源、比亚动力电池、亨通电缆等领军企业，重大项目开工数、制造业投资占全市比重等主要经济指标保持全市第一。

（下转4版）